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ВНУТРІШНЬОСУДИННОГО ЗГОРТАННЯ У НОВОНАРОДЖЕНИХ 

 

Іщенко Тетяна Борисівна 
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Вступ. Наявність ДВЗ синдрому у новонароджених є суттєвою 

проблемою для клінічної медицини,яка потребує залучення до 

лікувально-діагностичного процесу лікарів багатьох спеціальностей та 

використання специфічного обладнання. 

Мета роботи. Вивчення особливостей системи гемостазу у 

новонароджених та аналіз факторів, які призводять до розвитку ДВЗ синдрому 

у новонароджених дітей. 

Матеріали та методи. Гемостаз новонароджених дітей є унікальним та 

має ряд особливостей у порівнянні з дорослими. Дозрівання окремих 

прокоагулянтів відбувається наприкінці вагітності, з подальшим зростанням їх 

рівня протягом першого півріччя життя. Унікальність неонатального гемостазу 

можна бачити на прикладі існування фетальних форм фібриногену та 

плазміногену. Рівень білків коагуляції низький, окрім фактора фон Віллебранда 

(ФВ), VIII, XIII, фібриногену і тромбоцитів, які мають рівень як у дорослих або 

навіть підвищений. Одразу після народження в дітей присутній тромбогенний 

напрямок тромбоцитарного гемостазу в поєднанні з низькою 

адреналін-індукованою агрегацією, низькою прокоагулянтною активністю, 

низьким умістом плазміногену та підвищенням продуктів деградації фібрину, 

що виступають як антикоагулянт і антиагрегант. Спостерігається 

гіперкоагуляція з різким підвищенням активності фібринолізу. Найбільш 
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значущими факторами ризику розвитку порушень у системі гемостазу є 

запалення, порушення функції печінки, вроджені вади серця, асфіксія, а також 

зовнішні фактори ризику-гіпотермія та наявність центрального венозного або 

артеріальних катетерів. Новонароджені, є найбільш уразливими до розвитку 

порушень у системі гемостазу.  

Асфіксія впливає на систему гемостазу у новонароджених одним з двох 

способів: стимулює споживання тромбоцитів та факторів згортання, що 

призводить до зниження рівня тромбоцитів, фібриногену, факторів V і VIII, а 

також утворення продуктів розпаду фібрину, та викликає різке зниження 

вітамін-К-залежних факторів II, VII, IX і X . Етіологія та пускові механізми 

розвитку синдрому дисемінованого внутрішньосудинного згортання 

(ДВЗ-синдрому) у новонароджених дітей відомі. Проте, особливості патогенезу 

та перебігу, гемостазіологічні зміни ДВЗ-синдрому при різній неонатальній 

патології не вивчені. Одним з найбільш серйозних ускладнень інтранатальних 

гіпоксично-ішемічних пошкоджень є ДВЗ-синдром. Схильність до 

ДВЗ-синдрому пов’язана з активацією процесів згортання в пологах і 

підвищенням фібринолітичної активності.  

Поєднання зниження фібриногену та тромбоцитопенії, це може свідчити 

про наявність ДВЗ-синдрому. Але враховуючи факт, що фібриноген 

підвищується за наявності запального процесу в організмі, інтерпретувати його 

потрібно з урахуванням рівнів гострофазових білків (С-реактивний білок та 

інші). Наприклад, у ситуації, коли кількість фібриногену знаходиться в 

нормальних діапазонах, а рівень гострофазових білків підвищений, можна 

говорити про наявність коагулопатії.  

При цьому рівень діапазону D-димерів не є специфічним для діагностики 

ДВЗ синдрому, а зниження плазмової концентрації рівнів протеїну С і 

антитромбіну ІІІ свідчить про ДВЗ-синдром. Лікування полягає у боротьбі з 

причинами, що викликають ДВС, і застосуванням тромбоцитів, чинників 

згортання крові (у свіжозамороженій плазмі) і фібриногену (у кріопреципітаті) 

для боротьби з сильною кровотечею. 
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Результати та обговорення. Результати роботи дослідження гемостазу у 

новонароджених дітей вказують на унікальні особливості цієї системи 

порівняно з дорослими.  

Висновки. Гемостаз новонароджених має ряд особливостей, які 

проявляються у його тромбогенному напрямку та високій активності 

фібринолізу, в наслідок чого новонароджені діти, особливо передчасно 

народжені, більш вразливі до розвитку ДВЗ синдрому. До основних чинників 

розвитку ДВЗ синдрому відносять наявність у дитини асфіксії та септичних 

станів. 

  


